

17 ноября (воскресенье) пассажирский самолет «Боинг-737» выполнял междугородный рейс Москва – Казань. В 19.25 (время московское) самолет при попытке ухода на второй круг потерял высоту, врезался во взлетно-посадочную полосу и взорвался. В результате трагедии погибли 44 пассажира и шестеро членов экипажа.

Среди погибших числится сын президента Республики Татарстан Ирек Минниханов. Молодому человеку было всего 23 года. Не так давно он женился на молодой француженке. В числе погибших также значится глава Управления ФСБ по Татарстану Александр Антонов. Президент Татарстана Рустам Минниханов уже прибыл на место катастрофы.

В настоящее время в воздушной гавани Казани развернут оперативный штаб. Туда приезжают родные и близкие погибших. В оперативном штабе по ликвидации последствий отметили, что экипаж разбившегося в аэропорту Казани самолета докладывал диспетчерам о невозможности выполнить посадку. Сообщение с борта поступило, когда самолет находился в 500 метрах от земли. Следствие рассматривает три версии случившегося: ошибку пилотирования, техническую неисправность и плохие погодные условия. Причину крушения судна выясняет специальная экспертная комиссия. 47-летний командир «Боинга» Рустем Салихов более 20 лет проработал в качестве штурмана. По этой специальности в начале 90-х годов он окончил Кировоградское авиационное училище. Совсем недавно Рустем был переведен в разряд командиров. 18 ноября был объявлен днем траура в республике. В этот же день в православных приходах Татарстана прошли службы в память о погибших при крушении самолета. Кроме этого молебны пройдут во многих мечетях страны.

Президент России Владимир Путин выразил свои соболезнования главе республики в телефонном разговоре. Свои соболезнования родным и близким погибших выразил и губернатор Камчатского края Владимир Илюхин: «Трагедия унесла жизни 50 человек. Это невосполнимая утрата. От имени всех жителей Камчатки я приношу глубокие соболезнования родным и близким погибших. Камчатка скорбит вместе со всей страной».